

ЛОКАЦИЯ

В «Гурмэ» за вкусными подарками и теплыми воспоминаниями



Лаконичный экстерьер здания продолжается и в интерьерном решении винотеки, реализованного в скандинавском стиле: металл, дерево, четкие линии, много света.

Анна Малафеева, управляющая проектами Vittoria Gourmet и Gourmet Vinoteca, рассказала, что трансформация стиля не случайна:

— *Наша аудитория помолодела, приобрела обширные знания, много всего успела оценить. Это настоящие ценители, гурманы! Общаться с ними очень интересно! Вот и мы не стоим на месте и готовы предложить много нового!*

Gourmet Vinoteca в Одесском переулке — это 263 квадратных метра, на которых гармонично разместились торговые площади и 20 посадочных мест, включая отдельную подиум-зону, где удобно проводить дегустации для небольших компаний. Кроме изысканных деликатесов со всего мира, в винотеке можно оценить вина, крепленые и игристые, произведенные в Российской Федерации (и государствах-членах Евразийского экономического союза) из собственного винограда.

Заведение открыто для гостей с 10 утра и работает до 9 вечера. В тихую и уютную Винотеку приятно забежать на чашечку ароматного кофе перед работой, здесь удобно встретиться с деловым партнером в течение дня, назначить свидание или посидеть с подругой вечером.

— *В первую очередь мы, конечно, магазин, а не ресторан. Поэтому и мероприятия, которые мы здесь проводим — это в основном дегустации с участием приглашенных экспертов или членов нашей профессиональной команды. Именно в формате дегустаций и активного общения мы организуем для гостей бутика вечера, девичники, дни рождения. Приятным бонусом таких событий является отсутствие наценок за сервис, то есть все продукты и напитки сервируются по цене магазина.*

Как и всем, в последний год команде Gourmet пришлось экстренно перестраиваться, адаптироваться к новым условиям работы. К счастью, менять ассортимент кардинально не пришлось:

Одесский переулок — одна из самых коротких улиц в городе, расположенная в самом центре, она удивительно тихая и спокойная. Здесь, на первом этаже нового ЖК бизнес-класса, расположилась **Gourmet Vinoteca**, относительно новая локация известного бренда.

— *Мы предлагаем гостям много достойных альтернативных вариантов. Все это и раньше было на рынке, но теперь вышло из тени более известных и массовых брендов. Могу смело сказать, что по качеству они не уступают и возможно для многих ценителей будут приятным открытием.*

Деликатесы и аутентичные продукты (сыры, антипасты, паста, соусы и масла) тоже пока в разном объеме и достатке.

Несмотря ни на что, мы стремимся продолжать радовать своих гостей. Дарить чувство «ностальжи», теплую счастливую грусть о том, что было, о счастливых путешествиях и беззаботных застольях в кругу близких и друзей.

На наших полках — изысканные продукты для особого события и наслаждения здесь и сейчас, вкусы, ощущения и чувства, а не просто товар.

Наш бизнес очень эмоциональный, и поэтому мы особенно стараемся прислушиваться к настроению своих гостей.

Готовиться к новому, интригующему, 2023 году команда Gourmet начала уже сейчас. Команда винотеки позаботится, чтобы гости не остались без любимых новогодних продуктов и напитков, а чудесный праздник был наполнен по-прежнему вкусными подарками и ощущениями волшебства.

Подарки со вкусом в Gourmet делают больше 10 лет. Стильно оформленные, на самый разнообразный вкус и бюджет, они и экономят время на выбор подарка, и гарантируют, что его оценят по достоинству. За много лет уже сложились доверительные отношения с гостями, мы трепетно стараемся его оправдать и делать то, что любим. Наполнение подарка можно выбрать и самостоятельно. Главное, что остается неизменным — это удовольствие дарить и радость получать Gourmet-подарок.



Всегда с радостью ждем по адресам Gourmet Vinoteca в Самаре и в Тольятти!

Самара, Одесский переулок, 20
т. +7 939 714-04-51

Тольятти, ул. Спортивная, 1к
т. +7 8482 93-90-90

ПРЕЗМАТНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ
ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ 18+